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STUDENT SATISFACTION SURVEY - 2023-2024

Academic ambience in the college is

Good
(71.429%)

Less than Satisfactory (I

B Satisfactory (0.000%)

__—Excellent (28.571%)

I Excellent (28.571%) B Satisfactory (0.000%) WM Less than Satisfactory (0.000%)

Good
(71.428%)

General cleanliness of the campus is

Good (71.429%)

Poor (0.000%)
——————Satisfactory (0.000
N ———————FExcellent (28.571%)

BN Excellent (28.571%) Good (71.429%) M Satisfactory (0.000%) NEE Poor (0.000%)



Classroom including Laboratory facilities are

Good (71.428%)

Less than Satisfactory (0.

Satisfactory (0.000%)
Excellent (28.571%)
BN Excellent (28.571%) W Good (71.429%) MM Satisfactory (0.000%) MM Less than Satisfactory (0.000%)
Was the academic calendar and teaching plan shared with
Yes (100.000%)
No (0.00C
B o (0.000%) B Yes (100.000%)
Classes were held regularly in the college
. —————————Notalways (i
Yes (71.429%)

Irregularly (0.0C

B Yes (71.429%) W Notalways (28.571%) M Irregularly (0.000%)



Was the syllabus completed within the allotted time frame?

o . . Yes (57.143%)

Mo (42.857%)

B Mo (42.857%) WO Yes (57.143%)

Implementation of prescribed syllabus is

Good (57.143%) —_—

Satisfactory (14.286°

Less than Satisfactory (0.

Excellent (28.571%)

B Excellent (28.571%) #98 Good (57.143%) WM Satisfactory (14.286%) WM Less than Satisfactory (0.000%)

Library facilities are

A ——— OO (42 DT 55)

Less than Satisf: v (0.

Excellent (57.143%) Satisfactory (0.000%)

N Excellent (57.143%) 9 Good (42.857%) M Satisfactory (0.000%) MEEM Less than Satisfactory (0.000%)



Was the use of ICT tools in class useful for your learning process

— S — —Yes (57.143%)
No (42.857%)
B Mo (42.857%) O Yes (57.143%)
What percentage of teachers use ICT tools like LCD projector, Multimedia during which teaching?
50-70% (0.000%)
70-90% (28.571%)
50-30% (28.571%
90% and above (42.857%)
BN 907 and above (42.857%) W 70-90% (28571%) W 50-70% (0.000%) NN 50-30% (28.571%)
Facilities foraccessing computers and peripherals are
Good i S Satisfactory
(28571%) (14.286%)
Less than £
(14.286%)

Excellent
(42.857%)

Excellent Good Satisfactory
B oe57%) 9 (28571%) W Tq47g6v) W (14586%)

Less than Satisfactory



How well was the teacher prepared for class?

Poorly

Thoroughly (100.000%) (0.000%)

Indifferently
(0.000%)

Satisfactorily

~(0.000%)
I Thoroughly (100.000% Satisfactorily Poorly Indifferently
T ) - (0000%) "™ o000%) "™ (5000%)
How would you rate the communication skills of the teachers in class?
Always effective
{100.000%)
Not effectiv
(0.000%)
_ Sometimes effect
(0.000%)

Always effective Sometimes effective Not effective
B 100.000%) ™ (0.000%) . (0,000%)



Were the classes interactive in nature?

Yes
(71.429%)

No Yes
B o5571%) T (71.429%)

Are you proud to be a student of this college

No
(28571

Agree
(71.429%)

Agree Strongly agree Disagree Can&rsquot say
W7 g09%) " (g571%) W (5000%) W (5000%)

Principal
Silda Chandrasekhar College
Principal
Gijlda CS College
Silda, Jhargram

Strongly
(28°gg7l1‘
Disagr
(0.000

Candrsq
(0.000%



